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Hvilke udsagn passer på, hvorfor du valgte LE som din efterskole?
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Observationer

161

Familiegruppe: Hvor godt er det at være i din familiegruppe? (hvor 7 er bedst)

Total

1,2%

2,5%

6,2%

12,4%

16,1%

28,6%

32,9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7

Observationer

161

Familiegruppe: Hvor meget tænker du din familielærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest
muligt)
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Observationer

161

Familiegruppe: Hvor gode har jeres familiegruppemøder været i målet med at lære hinanden at kende? (hvor 7
er bedst)

Total
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Familiegruppe: Hvordan var din første Life Performance samtale? (hvor 7 er bedst)

Total

4,3%

1,2%

4,3%

12,4%

30,4%

29,2%

18,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7



Powered by Enalyzer | 9. marts 2022 10.36

Observationer

161

Familiegruppe: Hvor god har Life Performance samtalen været for at sætte fokus på din plan for dit efterskoleår
(hvor 7 er bedst)

Total
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Familiegruppe: Hvor god er din familielærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at engagere dig mere i
fællesskabet? (hvor 7 er bedst)
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Observationer

161

Familiegruppe: Hvor tit har din familielærer tid til dig, når du kommer med et problem eller en udfordring? (hvor
7 er dagligt)

Total
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Klasse: Hvor godt er det at være i din klasse? (hvor 7 er bedst)

Total

1,2%

0,0%

3,0%

9,1%

32,9%

39,6%

14,0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7



Powered by Enalyzer | 9. marts 2022 10.36

Observationer

164

Klasse: Hvor stort et lektiepres synes du der er? (hvor 7 er højt)

Total
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Dansk: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)
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Observationer

163

Dansk: Hvor meget tænker du din lærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)

Total
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Dansk: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total
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Observationer

161

Matematik: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)

Total
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Matematik: Hvor meget tænker du din lærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)
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Observationer

161

Matematik: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total
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Engelsk: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)
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Observationer

161

Engelsk: Hvor meget tænker du din lærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)

Total
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Engelsk: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total
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Observationer

42

Tysk: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)

Total
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Tysk: Hvor meget tænker du din lærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)

Total
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Observationer

42

Tysk: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total
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Science: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)
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Observationer

30

Science: Hvor meget tænker du din lærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)

Total
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Science: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total
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Observationer

21

Tysk 9: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)

Total
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Tysk 9: Hvor meget tænker du din lærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)

Total
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Observationer

21

Tysk 9: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total
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Naturfag 9: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)
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Observationer

21

Naturfag 9: Hvor meget tænker du din lærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)

Total
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Naturfag 9: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total
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Observationer

21

Idræt 9: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)

Total
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Idræt 9: Hvor meget tænker du din lærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)
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Observationer

21

Idræt 9: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)

Total
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Historie 9: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)
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Observationer

21

Historie 9: Hvor meget tænker du din lærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)
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Historie 9: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er bedst)
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Observationer

21

Samfundsfag 9: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)

Total
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Samfundsfag 9: Hvor meget tænker du din lærer gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)

Total
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Observationer

21

Samfundsfag 9: Hvor god er din lærer til at møde og motivere dig, så du får lyst til at lære mere? (hvor 7 er
bedst)

Total
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Linje: Hvordan har undervisningen levet op til dine forventninger? (hvor 7 er bedst)
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Observationer

168

Linje: Hvor meget tænker du din(e) lærer(e) gør for at komme til at kende dig godt? (hvor 7 er mest muligt)
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